

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗΣΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΙΝ ΜΑΣ ΕΙΣ ΤΟΝ Ο.Η.Ε.

ΔΕΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΑΙ ΘΕΜΑ ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΗ ΔΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΙΑΣ

Ο κίνδυνος επικρατήσεως της άριστερας

ΑΘΗΝΑΙ. Μετά τον τερματισμό του χειρισμού του Κυπριακού του Ο.Η.Ε., ο υπεύθυνος κυβερνητικός παράγοντας υπογραμμίζει, ότι το πολιτικό θέμα έτερματισθή διά την Κυβέρνηση και ότι αυτή διατέουσα πλήρη πλειοψηφία εις την Βουλήν, δεν αντιμετωπίζει ούδεναν σοβαρόν λόγον επιβλήσεως άποικίαν της έστως και δι' αναγκαστικόν. Τά αναγκαστικά αναγκαστικόν περί παραίτησης του κ. Στεφανοπούλου, ως έτοιμής, απέχουν πολύ της πραγματικότητας, διότι το Κυπριακό άσχετως της έκβασέως του έχει τον έπιδιώξει, παρά τας άσχημους έντονοτάτας πιέσεις έκ μέρους του συμμαχικού παράγοντος, του όποιου ήγηθήσαν ούκ αι υποδείξεις διά άποσυρτή ή προσφυγή από τον Ο.Η.Ε. "Ηδη άναμένεται ή άφιξις του κ. Στεφανοπούλου διά ά κατατοπιστή την κυβέρνηση και τον θρόνον επί των τελευταίων έπα-

ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΤΟΥ ΧΕΑΜΟΥ

Πλούσια και πολύτιμα μέταλλα περιέχει το υπέδαφος της περιοχής Καλαβρύτων

«Χρυσोधραι» σπεύδουν προς το χωριον Σόλο

Ο κυριετής της αναζήτησεως χρυσού προβλεπεται ότι θα καταλάβη συντόμως τους κατοίκους των περι των Χελμών χωρίων, προς τον όποιον, έκ παραλλήλου, θα άρχισουν να κινούνται παραδάνια έγχωριον χρυσοθηρία. Αυτό όμως θα συμβή άν και αι περαιτέρω επιστημονικαι έρευνα καταδείξουν ότι πράγματι εις τον Χελμόν και άκριθως τρία χιλιόμετρα νοτίως του χωρίου Σόλο της Κοινότητος Μεσσηρουχίου των Καλαβρύτων ύπάρχουν στρώματα χρυσοθήρας και νοτιάσματα άργυρου, ψευδαργύρου και πυριτολίθου. Η άρχή της ύποθέσεως, μοιάζει με παραμύθι. "Ως έγγράφην χθές, ο ήλικίας 47 έτών Ιω. Χαράλ. Παπαδιαμαντοπούλου, κάτοικος του χωρίου Σόλο, έπι τών ύποθεωρητων Χελμών, ένω έργάζεσταν εις κοινοτικό έργον μαζί με άλλους χωρικούς, περικήρησεν έκπληκτος μία «περιεργήν πέτραν, κτρινοπράσινη, ή οποία εις ώρισμένας της σημεία εξαμύρισε άν άν ειχε κολλήσει επάνω της σκόνη από χρυσάφι. Ο όποιος τότε Παπαδιαμαντοπούλου μετεβλήθησαν όλίγον άργότερον εις θυμασίον, όταν διαπίστεως ότι εις το έσωτερικόν της πέτρας ύπάρχη περισσώτερη «χρυσοκόπη» ένω εις ώρισμένα της σηκία μετά διεκρίσεως —ως αναφέρει τώρα ο χωρικός— εκάτι σαν άσπίμη, κάτι σαν τσίγκος...». Τήν άλλη ήμέρα, ο Παπαδιαμαντοπούλος έστειλε μαζί άπ' αυτό εις την Αθήνα, εις τον άδελφόν του Κώστα, ο όποιος έργάζεται ως διακινητής εις το ξενοδοχείον της «Μεγ. Βρετανίας», μαζί με επεξηγηματικό γράμμα. Η άπάντησις ήταν καταπληκτική. "Η πέτρα που έτεβλήθη από Αμερικανόν μεταλλολόγον ερθεθή εις περιεργήν χρυσόν εις πολλήν μικράν ποσότητα, αλλά εις μεγαλύτεραν άποψη, τούτων και πυριτολίθου. "Εμεσολάβησε κάποια συνεννόησις με τον έδω φίλον των δύο αδελφών κ. Αθαν. Νιάρο, ο όποιος διατηρεί κμιν εις την συνοικίαν Ζαζάνη, καταστρώθησαν τα σχέδια διά μίαν εκσκαφήν και σι λίγες ήμέρες, την 28 "Ιουλίου, υπεβλήθη εις την Νομαρχίαν αιτήσεις του Ιω. Παπαδιαμαντοπούλου και του Αθ. Νιάρου, ο όποιος έξηγούσαν να τους έγκρίνην το ύπουργειον Βιομηχανίας την παραχώρησιν του «μεταλλείου». Η άρχική πρόσ έμετεβλήθησαν αιτήσεις άνευφερο εις 100 στέρματα, πρόσ έβδωμάδος έμως υπεβλήθη νέα για 10.000. "Εν τή μεταξύ έπραγματοποιήθη ταξίδιον του Νιάρου εις ΟΧΙ Β ΑΛΛΑ ΙΔ ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ "Αναγκάζει νέα άπογραφή "Ο Γενικός Διευθυντής των Τουριστικών Γραφείων «Φάρος» κ. Αλλίας Αρμαυρίου, δι' έγγράφον του πρόσ όλας τας Νομαρχίας, έξηγούσεν όπως διετηρηθή νέα άπογραφή του πληθυσμού της χώρας και των άμεσών του "Εξωτερικού, διά να καταδειχθή —ως τονίζει— ότι ή Ελλάς εις κείνους 14.000.000 ψυχών κί συνεπώς διά πρόβλεπαι να έχουν ύπ' όψει τον οι έχοθοι της». "Ο κ. Αρμαυρίου αναφέρει ότι εκ των ιδίων του στοιχείων προκύπτει ότι ο πληθυσμός της χώρας αυξάνει κατά 150.000 ψυχας έτησίως και προσέθετε ότι ή άπογραφή είναι άναγκαία διότι από της εποχής καθ' ήν διετηρηθή ή τελευταία κοινική επανένδοση εις την Ελλάδα 5.000 άτομα από τας χώρας της Ανατολικής Εξωπερίας, πέσαν των άμεσών της "Αμερικης".

Το Κυπριακό αίτια σοβαρών διενέξεων

"Ανευ προηγουμένου Άγγλοαμερικανική πίεσις άσκειται έναντίον της Ελλάδος ΟΙ ΒΡΕΤΑΝΟΙ ΥΠΟΔΑΥΙΖΟΥΝ ΤΑΣ ΤΟΥΡΚΙΚΑΣ ΒΛΕΨΕΙΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 25. Εξ τούδε κύκλους του Ο.Η.Ε. αναγνωρίζεται, ότι το τελευταίον 15ήμερον υπήρξε κρισιμώτατον διά τας σχέσεις του Δύσεως, λόγω των έκ του Κυπριακού δημιουργηθέντων σοβαροτάτων γεγονότων, της άπειλής της Ελλάδος περί άποκηρύσεως της έκ του ΝΑΤΟ και στροφής της έξωτερικής πολιτικής της. Αναγνωρίζεται γενικώς ότι το έπίδοθον μήνημα εις Αθήνας του κ. Ντάλλε, όσυνε την καταστάσιν εις σημειον λαν επικίνδυνον και αι "Ελληνο-Αμερικανικαι σχέσεις ύπέστησαν κρίσιμον δοκιμασίαν, δεδομένου ότι ή δημοσία γνώμη μεταστράφη εις όρος των "Ην. Πολιτειών, άπαιτούσα την καταργέλιαν των συμμαχιών της Ελλάδος. Παρέστη, όθεν άμεσως άνάγκη να γίνουν έπείγουσιν διαβήματα εις Αθήνας και να υπογραμμισθή προς την "Ελληνικήν Κυβέρνησιν, ότι ή άποκηρύσις της Ελλάδος θα ειχε σοβαράς συνεπειάς διότι, μη ύφισταμένης πλέον ουδεμιάς συμπαθείας της όστε προς Βορράν με την Τουρκία, βίαν όστε προς Νότον με τή ΝΑΤΟ, θα έδημιουργούσαν βλάβεις προς τας "Ελληνικάς νήσους τας γεγονουσάσ με την Τουρκίαν και θα άπηγατό το συνεχές στρατιωτική παρακολούθησις έκ μέρους των "Αθηνών των "Ελληνο-Τουρκικών συνόρων, γεγονός το όποτον θα ειχε καταστρεφτικας συνεπειάς διά τον "Ελληνικόν προοπλογοισμόν. "Εκ μέρους της Ουάσινγκτον τονίζεται ότι ή Ελλάς έδήληθη την μεγαλύτεραν πίσαν έκ των προσηφάνων γεγονότων, πλην όλου ότι της διαλλακτικής στάσεώς των, άφούσιαν την Τουρκίαν και την Μ. Βρετανίαν, από του να δημιουργήσουν εις όρος της Ελλάδος ένα λαν επικίνδυνον κενόν, το όποτον θα κατέληγον εις άδύνατον των σχέσεων των τριών χωρών με συνεπειάς σοβαρωτάτας διά τας συμμαχικάς σχέσεις.

ΒΡΕΤΑΝΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΝΕΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΚΡΗΣΙΣ ΕΙΣ ΡΩΣΙΑΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η Βρετανική έπιτροπή άτομικής ενεργείας άνεκνέουσαν ότι ούλοσ προσάστως έλαβε χώραν εις την Σοβιετικήν Ένωσιν και άλλη θερμωπυρηνική εκρηξις. Η έπιτροπή, εις την ανακοίνωσιν της προσθέτει, ότι δεν πρόκειται να δώσουν εις την δημοσιότητα και άλλαι λεπτομέρειαι.

Η ΟΥΓΓΑΡΙΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η Ουγγαρία έξηγούσεν όπως κινιστή μέλος του Ο.Η.Ε. "Ο ύπουργός των Έξωτερικών της Ουγγαρίας, έξ άλλου, εις μήνυμά του πρόσ τον κ. Ντάλλε, τονίζει ότι ή χώρα θεωρεί ότι ή Αμερική συνήψε μετά της χώρας του διπλωματικάς σχέσεις πρόσ 10 έτών.

Το έλεύθερον βήμα του "Εθνικού Κήρυκος"

ΠΟΙΟΙ ΑΙ ΟΡΘΑΙ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

Μεγάλη γίνεται κατ' αύτας ουθήρησις, έκ μόνον της ούσους ούκλους των πολιτευμένων αλλά και μετά των παρακολούθησιν των έκ τας άσθενείας ιδίως τού Προσθούτου γ ο πολιτικήν κατάστασιν, περί τού τι δέον γενόσται εις τήν περίπτωσιν, είτε της διαδοχής ή την Προεδρίαν είτε της άπομακρύνσεως ολόκληρου της Κυβέρησεως.

Τού κ. ΑΝΑΣΤ. ΜΙΚΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Πρώην Ύπουργού

Εχει θεωρητικήν μόνον σημασίαν διότι πρόχει ή ή το ζητήμα της έλπίσεως πραγματικής κυβερνήσεως λόγω της σοβαράς άσθενείας του πρόσθου της. Λόγω του λυπηρού από άνωθεν πολιτικής άπόψεως γεγονότος τούτου επιβάλλεται ή εκκαθάρισις της καταστάσεως κατά τήν Σύστασιν και τους άγράφους ήθος νόμους, επί της βάσεως των όποιων κί μόνον λειτουργούσι τα πολιτεύματα εις τα καθαράς δημοκρατικα κράτη. "Αλλά και επί της βάσεως υπεράστων όλων νόμων της σωτηρίας της πατρίδος (SALUS PUBLICA SUPREMA LEX). "Ανι άπαράδεκτος κλαθήρησις ύφισταμένης, ότι κατά τας έκλογάς τού Νοεμβρίου 1952 ο Έλληνοέκλος έδω έψηφισεν την ποσωπικότητα του στρατάρχου Παπάγου και διά τούτο και ο τότε άρχηγός του Δημοκρατικού Σοσιαλιστικού Κόμματος κατέφυγεν υπό την σκέπη του κατά τας έκλογάς ταύτας. Τοτό όμως δεν σημαίνει ότι ο λαός έδωκεν εις τόν Στρατάρχη την έντολήν και της ύποδείξεως του διαδοχού του άνευ έγκρίσεως του Διά τούτο, άν τιασθή τήν ήν ήν χάραν, επιβάλλεται ή προσφυγή εις την ήριση του λαού τοσοούτ μάλλον καθόσον κί επί τήν πρωθυπουργίαν τούτου είναι πλέον ή καταφανής ή δυσφορία τούτου διότι την χαραχίειν και άκόλουθουμην πολιτικήν. Εις τήν Μεσόλην Βρετανίαν όπου τα θέματα ταύτα δεν διατείνονται υπό 1215 καταρτισθείς υπό Ιωάννου του "Ακτινήμου καταστατικόσ χάρτης μάγκαν Κόρτα άλλ' αί επί τή βάσει των άνω άγράφων νόμων άρχισ, εθώς ως ο άρχηγός της Κυβέρησεως Τοσούτολ άπεσούρ της άρχιπέρας—και δι ή λόγους όρους εις ήσους σοβαρότητας και διερείας από τούτο τού άρχηγού της ιδίης; μιας Κυβέρησεως—ο οεβόμενος τόν καταστατικόσ νόμος χάρτην και από συνθησας, ύποδειχθείς ότι τούτο τούτο διαδοχός του δεν ήρκουθη εις την ύποδείξιν ταύ-

'Αναπαύομενος εις Ντένβερ

Ο ΑΙ ΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΥΠΕΣΤΗ ΚΑΡΔΙΑΚΗΝ ΠΡΟΣΒΟΛΗΝ

ΚΑΡΔΙΑΚΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΑΝ ΑΠΟ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟΝ Διέφυγε σοβαρόν κίνδυνον

ΑΣΙΓΚΤΩΝ 25. Ο Πρόεδρος Αϊζενχάουερ ύπέστη χθές έπείγουσαν καρδιακήν προσβολήν το Ντένβερ, όπου παραθεύσθη εις τήν οικίαν τή πενήντης. Άνακινώθη έκδοτικήν μεσημέριαν σήμερον άπό τήν όργανισμής του έπείγουσαν, όστις ύπέστη θρόνον εις στεφανιαίας αρτηρίας, όστις έπιτυχώς. Ούδεμία έκδοτική παρουσίασθη, ή δέ άρκία του πίεσις είναι κανονικήν προσβολήν, ο κ. Αϊζενχάουερ ήδυνήθη να βάλει τόν αυτικνήτου του, έπειν τόν μεταφέρην εις νοσοκομειον. Η κ. Αϊζενχάουερ έπαινε κατ' έλην τήν νύκτα τας προσκεφάλαιον του συζύγου της εις τόν νοσοκομειον. Εις ειδικήν καρδιολογία μετρήσασιν εις Ντένβερ από τήν έπείγουσαν και τήν Βοστώνην. Ούδεις έβλήθη τήν νύκτα έλαμον δέχνομενος. Η κ. Αϊζενχάουερ συμπαθείας κατανοήσασιν από όλον τόν κόσμον τόν Πρόεδρον, εις τας έκπαιρέσας ή εύχρη ύπέρ των άναρρώσεώς του. Με-



Ο Πρόεδρος κ. Αϊζενχάουερ

ταξύ άλλων, τηλεγράφημα άπηύθησε και ή Βασίλισσα της Αγγλίας Έλισάβετ. "Ο κ. Αϊζενχάουερ, όστις τόν προσέχη μήνα να εισέλθι εις τόν θών έτος της ήλικίας του, ειχε δηλώσει πρόσ όλίγον έβδομάδιον ότι ή κατάστασις της ύγειας του θα έπηρεσάτη την άπόφασιν του όπως έβλήσθι πάλιν ύπο ηγιστήτητα διά τόν Προεδρικόν ήζήτωμα.

'Αποκλειομένης άλλης παρατάσεως

ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΛΗΓΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ

Έγγραφον του κ. Ούκ. Έπιθεωρητού πρόσ τήν Όμοσπονδίαν Έπαγγελματιοτεχνών διά τούς άπαλλασομένους

Από τήν σχετική έντομήν της Υπουργείας Οικονομικών Έπείγουσα θα δέχονται τούς δηλώσεις ένάλου φρονησίου άπό τούς άπαλλασομένους. Η έντομήν έχει δηλώσει ότι δεν πρόκειται να παραλειφθή ή σχετική πρόσθεσις.

Η ΣΥΝΟΜΟΣΙΑ

Καταπληκτικήν, άληθώς άποκαλύπτει έκείνο που συμπεριέλασαν αιτάς ής τήν τελευταίασ αιτάς ής τήν έντομήν της Υπουργείας Οικονομικών. "Ολοι προσπαθήν να πείσουν, ως διά μαγείας, να παραπορορησώμεν επί πάντων διπλωματικών ζητημάτων έπι δεινός δικαιοσύνης, ή μόνον ένδιαφερόμενοι διά τήν έντομήν, ως οί άκούσιοι τή; έντομήν της Υπουργείας και ως οί μόνον έπείγουσαν ήσαν άναγκαία διά τας φρακασιακάς σχέσεις των Τούρκων εις Κωνσταντινούπολιν και τήν ήρισην. "Ακμήν και εκτίωσιν άλλους ός έπιστομολογικήν έκπρόσωπον τή; μαχησής τούς κατά τας ημερολογιασ, ύβριόθρησιν του Ο.Η.Ε. από τόν άνακινώ τή Σοβιετική; Έπεί Βυτινίκου, χωρίς να ήσαν και μίαν έτος λέξιν τήν έντομήν του, εμφανίζονται τήν έντομήν της Κυβερνήσεως και κτηροσύνησιν αυτών. Πλευρην έθροσιν και προσπαθείσιν τόν δικαίον της έντομής, τών δικαίων τα όποια ήν άπευλόγησαν να προσκομίσωμεν τή; Διεθνούς (Συνέχεια εις τήν 3ην Σελίδα)

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Τού κ. Π. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ. Περι καθόσον εις τήν πόλιν μας διά μίαν έμπερίαν της χορευτικής ομάδος του Λυκείου "Ελληνίδων Αθηνών, μετά τας εμφανείσας του έκ Θεσσαλονίκης έντομής τής έκεί Διεθνούς Έκθέσεως. Το άνοητόν εκ πενήντης άνοητος έκτελεσάτων έρασιτεχνικών συνηθέτωμα της άπαιτούσεως πρόσ κείται, ως γνωστόν, να παραμα τοσοούτ τούτεις εις τα μεγάλα κέντρα της χώρας μας, μεταξύ των όποιων λέγεται ότι σνγκα τάλονται και αι Πάτρας. —Εκ ένς έκτελεσών παράγωμα από λαοσικά και δημόδια χορευτικά έργα, έννοι και "Ελληνιστικήσ ζάββατον θ' άκουσθή άπόψε εις τας 10.45 μ. από τόν Ραδιοφωνικόν μας σταθμόν ή γνωστή άνδρική χορωδία Νέων Πατρών, τού κ. Δημήτρη Ζαφειρά. ΘΕΑΤΡΙΚΑ. Με τήν ήλξιν της καλοκαιριής περιόδου τεματίσθη αύτήν (Συνέχεια εις τήν 4ην σελίδα)

ΚΑΤΑΤΑΞΙΣ ΥΠΟΚΕΛΕΥΣΤΩΝ

Τήν 19ην Σεπτεμβρίου θα διεξαχθή εις Αθήνας διαγωνισμός διά τήν κατάταξιν εις τόν Β.Ναυτικόν 40 ύποκλυετών. Αιτήσας θα γίνονται δεκταί μέχρι τής 30ής Σεπτεμβρίου. Εις τόν διαγωνισμό δύναται να μετέσχωσιν και ιδιώται εκ τών ύποκλυετών εις τόν Β. Ναυτικόν ός όποιοι και ναύται, διαφόρων ειδικοτήτων. "Αλλά τούτο, έπαναλαμβάνο,

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Η ΑΙΜΕΝΙΚΗ. Παρκαλοουθώμεν με εξαίρετικήν ικανοποίησιν τας καταβαλλόμενες υπό της Αιμενικής Έπιτροπής προσπάθειαι, όντα τα πάντα να είναι έτοιμα μέγας κόμος, ή όποιος πρώτος έχει τον ώφελήν από τήν Ικανοποίησιν του δικαίου αλήθειας, ός έπρεπε να έχη έκδηλώσιν έντόνων της διαμετρικίας του διά τήν άστοχον άπόφασιν, ή όποια πρώτως αύτός έζημιώει.

ΟΙ ΙΔΙΟΤ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Οι ύπάλληλοι "Ανωμόνων Έπιτροπών και γενικός καταστημάτων χονδρικής πωλήσεως ζήτησιν να καθιερωθή ή κατά Σβζβατον διά της άπογραφής άργία κατ' όλον τόν έτος. "Επ' όσον τού αυτό μέτρον ίσχυει και διά τας Αθήνας και τόν Πειραιά δεν βλέπομεν τόν λόγον διατί να εξαίρουται αι Πάτρας.

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟΝ

Κατά τήν έπιμενίαν χειμερινήν περίοδον το Δημοτικόν Θέατρον θα λειτουργήσθι, ως άνεκνοθή, ως δημοτική έπιχείρησις. "Επιζόμεν ότι από τούδε θα πρέπει να ήληφθι πρόνοια διά τήν επαναπροσλήψιν του παλαιού προσωπικού της έπιχείρησεως, θωροσών, ταξιδιότων κλπ. εκεί μόνον διότι αύτό επιβάλλει ή καλή μεταχείρισις τών πολιτών, αλλά και διότι πρόκειται περί πεπειραμένων ύπαλλήλων.

ΔΙΚΑΙΑΝ ΚΑΤΑΝΟΜΗΝ

Εις άθηνάϊκας έφημερίδας δημοσιεύται άνακόλωσιν κατ' ήν από 1ης άπριλίου 1955 "Οκτωβρίου θα διετηρηθή Πανελλή-

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Η ΑΙΜΕΝΙΚΗ. Παρκαλοουθώμεν με εξαίρετικήν ικανοποίησιν τας καταβαλλόμενες υπό της Αιμενικής Έπιτροπής προσπάθειαι, όντα τα πάντα να είναι έτοιμα μέγας κόμος, ή όποιος πρώτος έχει τον ώφελήν από τήν Ικανοποίησιν του δικαίου αλήθειας, ός έπρεπε να έχη έκδηλώσιν έντόνων της διαμετρικίας του διά τήν άστοχον άπόφασιν, ή όποια πρώτως αύτός έζημιώει.

ΟΙ ΙΔΙΟΤ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Οι ύπάλληλοι "Ανωμόνων Έπιτροπών και γενικός καταστημάτων χονδρικής πωλήσεως ζήτησιν να καθιερωθή ή κατά Σβζβατον διά της άπογραφής άργία κατ' όλον τόν έτος. "Επ' όσον τού αυτό μέτρον ίσχυει και διά τας Αθήνας και τόν Πειραιά δεν βλέπομεν τόν λόγον διατί να εξαίρουται αι Πάτρας.

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟΝ

Κατά τήν έπιμενίαν χειμερινήν περίοδον το Δημοτικόν Θέατρον θα λειτουργήσθι, ως άνεκνοθή, ως δημοτική έπιχείρησις. "Επιζόμεν ότι από τούδε θα πρέπει να ήληφθι πρόνοια διά τήν επαναπροσλήψιν του παλαιού προσωπικού της έπιχείρησεως, θωροσών, ταξιδιότων κλπ. εκεί μόνον διότι αύτό επιβάλλει ή καλή μεταχείρισις τών πολιτών, αλλά και διότι πρόκειται περί πεπειραμένων ύπαλλήλων.

ΔΙΚΑΙΑΝ ΚΑΤΑΝΟΜΗΝ

Εις άθηνάϊκας έφημερίδας δημοσιεύται άνακόλωσιν κατ' ήν από 1ης άπριλίου 1955 "Οκτωβρίου θα διετηρηθή Πανελλή-

ΠΟΙΡΟΛΑΤΡΙΚΟΣ

Μόνον μοιρολατρία και ήττοπάθεια θα ήβόταται με όδηγησιν εις τήν έγκοτάλειψιν τού αι-